

体彩大乐透奖池9.29亿元 再创历史新高

奖池突破9亿元

中国彩票大奖领导者

奖池9.29亿元 足够开出185注500万大奖



7月30日晚,大乐透14088期开出2注头奖,在爆出1600万元封顶头奖的同时,大乐透奖池已上涨至9.29亿元,再创历史新高。在下期开奖中,足够中出185注500万大奖。

大乐透14088期开奖号码为“07、13、20、25、26+08、11”,当期一等奖全国中出2注,单注奖金1000万元,其中1注是追加投注命中,多得奖金600万元,追加头奖达到了封顶的1600万元。据统计,这也是最近10期大乐透开奖当中,第三次出现1600万元封顶大奖,足见频率之高。

数据显示,当期1000万元头奖落在湖南省,由怀化市12043网点中出,中奖彩票于7月30日19:16售出,是一张“11+2”的复式票,投注金额924元,单票中1015万

元。而1600万元追加大奖则落在浙江省,由宁波市13023网点中出,中奖彩票于7月29日17:03售出,票面上有5注单式号码,追加投注后总投注额15元,其中1注中得1600万,还有1注中得5元。

同期二等奖则开出了多达108注,单注奖金8万多元,其中13注追加投注命中,每注多得奖金4.8万元,追加二等奖单注总奖金12.9万元。

在送出2600万元奖金之后,大乐透奖池依然呈现涨势,由开奖前的9.16亿元,上升到了9.29亿元,这是近3个月来第29次创下历史新高。这也意味着,本周六晚开奖的第14089期,至少足够一次性开出185注500万元大奖,广大彩民不要错过捕获巨奖的大好机会。

车牌引来投注灵感 枣庄彩民揽得排五大奖20万

对于喜爱体彩的彩民朋友来说,排列游戏拥有着号码少易投注、天天开奖奖金高的优点,很多彩民乐享其中的投注乐趣,同时也演绎出不少的“中奖传奇”。近日,排列五大奖花落枣庄,一位来自滕州的幸运彩民凭感觉定位选号,揽得排列五20万元大奖。

中奖的陈先生(化姓)是位比较随性的彩民,尤其钟爱大乐透和排列五,很多时候他都是凭借着自己的感觉选号投注。7月19日下午,他刚好路过滕州市鲁东小区的10067站点,便打算进去买几注彩票试试自己的运气。进店后,他先打了几注大乐透,而后就开始研究排列五的走势图,在简单分析之后就敲定了几注号码。在选定最后一注号码时,陈先生无意间看了一眼自己的汽车,索性就将自己的车牌号作为一注号码加了进去。

感觉就是那么准!陈先生正是凭借与自己车牌号相同的最后一注号码“53915”成功命中大奖,将20万奖金收入囊中。“没想到自己的车牌号能给我带来这么好的运气,让我对体彩的大奖更有期待了!作为老彩民,我以后一定继续坚定地支持咱们体彩!”陈先生领到奖金后高兴表示。(金鑫)

“体育彩票杯” 篮球三分球大赛活动

为丰富广大市民群众的体育文化生活,迎接全民健身日的到来,枣庄市体彩中心将于8月8日在市体育中心举行篮球三分球大赛。比赛以公益健身、传播健康理念为主题,旨在为市民们提供锻炼身体、促进交流、分享快乐的平台。比赛地点设在市体育中心室外与室内篮球场,凡身体健康的18至60岁市民均可参赛,比赛采取分组晋级的模式进行,优胜者还可以获得体彩中心为您准备的丰厚奖品,活动有关事项将在赛前进行公布,欢迎广大市民们的积极参与。

备注:参赛者可在比赛当日进行现场报名。

枣庄市体彩中心

2014年山东体彩 爱心助学活动开始报名

十年寒窗苦读日,今朝金榜题名时。在这人生最欢喜的时刻,却总有一些学子因为家庭贫困,而让大学变成了遥不可及的梦。为了让更多品学兼优的寒门学子圆梦大学,山东省体彩管理中心、齐鲁晚报、大众网联合举办“情系革命老区关爱寒门学子”爱心助学活动,将在全省范围内共捐助100名贫困大学新生,每人捐赠助学金4000元,总额40万元。

报名时间:

2014年7月7日—8月18日

报名条件:

- 1、山东籍户口;
- 2、家庭贫困;

3、高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2014年应届高中毕业生;

- 4、学习刻苦、积极进取、品行端正。

报名方式:

登录“大众网”(www.dzwww.com)或“山东体彩网”(www.sdtaicai.com)进入“情系革命老区关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

报名要求:

1、报名学生须在“情系革命老区关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名信息。

2、报名学生须在“情系革命老区关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫

困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:0531-82053018

0531-82028956

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、齐鲁晚报、大众网。

本活动解释权归山东省体彩管理中心。



乒乓又要折腾个“球”

橙白双色球将亮相乒超总决赛

●创先河○

乒超总决赛采用双色球

双色球于今年东京世乒赛期间为普通球迷所了解,当时中国乒协向国际乒联提交了研发双色球的提案,这一提案得到国际乒联及众多会员协会的认可,国际乒联同时提倡其他协会也进行这方面的研究。

记者从体育总局了解到,双色球将首先在乒超联赛上亮相,根据赛程,2014赛季的总决赛将以赛会制的形式于8月7日至10日在山东省微山县进行。

为了更进一步了解双色球的特点,记者采访了国家体育总局乒乓球部的一位负责人张晓篷,他也是双色球研发部门的负责人之一。据他向记者介绍,橙白双色球与传统的白球重量一样,都是2.7克,直

径为40+(40毫米或40.5毫米,存在0.5毫米误差)。

为什么要选择双色球?研发多久?是否经过测试?对于这些疑问,张晓篷说:“我们对双色球的研发已经有2年时间,在工艺上必须精确,另外,我们也已经找北京队队员试球,他们感觉很好,选择双色球还是为了观众观球的需要,电视转播很难充分呈现乒乓球的旋转特性,现场普通球迷用肉眼更是难以捕捉和感受乒乓球的旋转魅力。使用双色球将使视觉效果更加突出,在电视转播,特别是在慢镜头回放的状态下,能清晰地看出旋转的状态,也使得赛事的观赏性大大提高。”

●忙推广○

明年国际乒联大会表决

将来双色球是否会得到推广,对于这个问题张晓篷透露,目前双色球我国在研发推广方面已经走在世界前列,而且得到大部分会员国认可,在不久的将来,双色球将得到全面推广。“告诉你一个消息,明年5月份国际乒联代表大会上,我们将把双色球进行全面推广,届时各个协会将进行表决,如果表决通过,未来国际大赛双色球将会取代传统白球。另外,据我们统计,双

色球非常受欢迎,目前全世界范围已经有98%的协会单位表示支持接纳双色球。”

另外,记者还电话采访了国家体育总局一位姓谭的负责人,她主抓联赛工作,该负责人透露:“乒超总决赛之前,我们会把双色球下发至各个俱乐部,让他们提前适应,另外,亚运会肯定不会用双色球,目前仅限于联赛推广。”

(本报综合)



●业内反应○

孔令辉:双色球对于观众来说肯定是好事,有利于观赏,球的旋转弧度方面都会有好的体现,不过从球员角度来说还需要适应一段时间,刚开始肯定会不适应。王皓:说实话我也是才得到消息要采用双色球,到现在我也没看到双色球是什么样子,但是我会努力地去适应,这需要一些时间。樊振东:我也是才听到双色球的消息,非常好奇,我想一开始打肯定需要时间适应,不管什么球只有打过才知道。

近日传出消息,继大球的起用后,乒乓球又将迎来历史性的时刻!2014赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛总决赛将首次使用双色乒乓球!对此,记者分别采访了国家体育总局研发部、联赛部负责人,他们分别对新研发的双色球做出解读。